

马夫上



[马夫上 下载链接1](#)

著者:易人北

出版者:鲜欢文化

出版时间:2005-05-04

装帧:

isbn:9789867568656

作者介绍:

目录:

[马夫上 下载链接1](#)

标签

耽美

易人北

BL

小说

耽美小说

虐

虐极

马夫

评论

渣攻之渣，贱受之贱，前所未有的。

我覺得渣攻賤受無所謂,但美攻丑受我很為難呢

看着只觉得怎么把世间最丑恶的东西都写出来了，人人都是丑态毕露，要么死缠烂打，要么自私薄情，即便是最温和婉约的女子也饱含最恶毒的恨意，与大风刮过、彻夜流香等人笔下那些个个飘逸洒脱似神仙一般的人物相比是何等的云泥啊。不过也往往是最现实的东西写出来才觉得丑陋，所以这样的HE结局，多少还是有点乌托邦吧！

这个雷我收下了谢谢啊

易人北的文一向不是我喜欢的类型，文风更甚；粗鄙，直白，极端，不给人留些许后路。是你自认做不到也不屑于做但最后却被深深震撼的感觉，而被震撼的瞬间却又有些鄙视当初那个站在高处俯视文章中之人的自己。马夫做尽一切，仰仗的到底还是陆弃心中之情。

渣攻贱受实为绝配

总结一下，攻是个口味稍偏的渣，受不但贱还执念超深；以执念感动凡人比较容易，但用贱撼动一个渣是很难的，除了策划一票终极道德绑架大案外别无选择。就这样，受用人类的贱之极限，俘获了攻心中仅存的一茶匙良知，并成功将这匙良知转变成了看起来简直像爱的东西。

这个受太雷了如果不是年下文我根本不会坚持看下去……

我能说这是我的最爱么！！！！！

这文让我太纠结……

呕吐了我 -- x尸出水文~当年的八卦比文还好玩

渣攻最讨厌了！！！

还好结局是好滴。

高中的时候看的，边看边哭得像狗一样。

这情啊，不知怎么就纠缠在了一起，既是孽也是缘。我喜欢你，你喜欢我吗？先把喜欢说出口的总是输家，所以马夫你输的一败涂地。我不喜欢最后马夫承认那些都是算计，就是命运的巧合不好吗？虽然这些计算的代价很大，置之死地而后生，也换到了他的真情，但是这样换来的厮守会快乐吗？

很雷很虐很好看= =！

易人北的文风真的不错，可是自从在围脖看见了那幅“拉郎配”的图之后我再也不能直视这篇文了.....OTL

渣攻贱受，少之又少的读过不忘的耽美文，虐心虐得如此合情合理，匪夷所思的贱受啊贱受啊贱受啊。

虐死了这文，不做评价

结尾是狗尾续貂，悲剧结尾其实是很完美的，人性中的善和恶，无情和本性，才能更好地体现

[马夫上](#) [下载链接1](#)

书评

三月桃花，两人一马，明日天涯 ——《马夫》by易人北
文案：马夫一点一滴的慢慢把陆弃拉拔长大，不但教他武功，还疼他疼到连身体也给了他。马夫不求什么，只想那小狼崽子别忘了自己。
只是当陆弃功成名就时，见了新人忘旧人，这一切全成了...

【陆奉天/陆弃·只是当时已惘然】

我们或许真的不知道，究竟要怎样才会让一个人彻底的改变成另一个模样。就像我们不知道陆弃究竟有几分真心待那个掏心掏肺的马夫，究竟有没有为那个在少年时拉他一把的男人在心里留一个位置。或许在未尝鱼水之欢以前，这个少年心里有的只是感...

对于马夫这个小说，印象可以说是相当的深刻了。看BL小说也看的不少了，大都只是记得一个情节，很难记住故事的名字。可是一开始就被这个名字先吸引了，心里好奇一个关于马夫的故事，才发现原来主角就叫做马夫了。。。

这么一个关于叫做马夫的马夫的故事，在一个不明的时空下开...

看第一次真正看易人北的小说是《男朋友》的连载《拾荒小分队》觉得设定好萌好萌，但是没有追下来因为高考什么的，然后考完了十分之放松疯狂看文，就决定是你了，其实有点玻璃心不敢看太虐的，稍微虐点就泪腺发达了，但是看这篇开始还有点心疼，越到后来越无感啊，感觉就是为了...

看到这篇真的是很偶然 基本上我属于只看同人

原创第一次从头读到尾的好像就是这一篇 这也被我视为命中注定

以至后来再看其他都觉得少了点什么没什么味道

忘了当初是从哪里下载下来存在手机里 一天晚上睡前翻看着手机打算累了就睡

选择打开这本完全是出于好奇——马夫 这样的...

很虐心的一部书。我是那种比较易感动的人，看这个的时候眼泪流的蛮多的~~

很不错的一部书，很好很强大。

看的过程中无比鄙视姓陆的！！其实也有点鄙视马夫拉~~~不珍惜我的我干嘛要要他嘞~~要想开一点嘛~~天涯何处无芳草，何必单恋那片叶嘛~~~

从马夫开始 到马夫结束 其他虐文 不过如此而已

看了N+1仍想要继续看第N+2遍的虐文鼻祖！！！！！！

这篇文，真是虐的说。我是晚上看的，结果抽泣声，把我们寝室里面的都挖醒了~~愧疚啊

我甚至觉得都虐成这样了，还不如就直接BE算了，但是转念又想，其实结局都已经不重要了，重要的是马夫的心情和执着已经征服了很多人了。

[马夫上](#) [下载链接1](#)